

# VEŠTEC BILL GATES S KRIŠTÁLOVOU GULOU A STOVKAMI BIOLABORATÓRIÍ UPRAVUJÚCICH VÍRUSY - VIE TO, ČO MY NIE: ĎALŠIA PANDÉMIA UŽ ČÍHA ZA ROHOM!

- CZ24 News | 20. února 2022

**USA: Miliardár Gates v piatok povedal, že riziká závažného ochorenia spôsobeného covid-19 sa „dramaticky znížili“, no ďalšia pandémia je z jeho pohľadu takmer istá**

Gates, spolupredseda Nadácie Billa a Melindy Gatesovcov, v rozhovore pre CNBC na výročnej bezpečnostnej konferencii v Mníchove v Nemecku [povedal](#), že **potenciálna nová pandémia bude pravdepodobne prameniť z iného patogénu, ako je patogén z rodiny koronavírusov.**

Filantrop Gates však dodal, že pokroky v medicínskych technológiách by mali pomôcť svetu lepšie proti nemu bojovať, „**Budeme mať ďalšiu pandémiu. Nabudúce to bude iný patogén,**“ povedal Gates prorocky.

Dva roky po pandémii koronavírusu Gates oznámil, že najhoršie účinky pominuli, keďže obrovské časti globálnej populácie získali určitú úroveň imunity. Jeho závažnosť sa tiež znížila s najnovším variantom omikron.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

Gates priznal, že na mnohých miestach to bolo spôsobené samotným vírusom, ktorý vytvára určitú úroveň imunity. Samotný vírus podľa neho pri získaní kolektívnej imunity vo svetovej populácii zohral významnejšiu úlohu ako vakcíny.

**„Šanca na závažné ochorenie, ktoré je spojené najmä so starobou, s obezitou, alebo cukrovkou, je teraz dramaticky znížená kvôli masovému vystaveniu infekcii,“** vyhlásil zakladateľ Microsoftu.

Gates povedal, že na dosiahnutie cieľa Svetovej zdravotníckej organizácie WHO, ktorým je zaočkovať 70 % svetovej populácie do polovice roku 2022, je už „príliš neskoro“. V súčasnosti 61,9 % svetovej populácie dostalo aspoň jednu dávku vakcíny proti Covid-19.

Gates tak isto zdôraznil, že svet by mal v budúcnosti napredovať rýchlejšie vo vývoji a distribúcii vakcín a vyzval vlády, aby investovali už teraz. Miliardár v minulosti do výroby vakcín (nielen proti covidu) investoval veľké sumy peňazí, čo mu aj prinieslo nemalé zisky.

**„Nabudúce by sme sa mali pokúsiť urobiť to rýchlejšie. Namiesto dvoch rokov by sme mali zareagovať najneskôr do šiestich mesiacov,“ povedal Gates a dodal, že to umožnia štandardizované platformy vrátane technológie mRNA. „Pokrok v medicínskej technológii by mohol skrátiť čas výroby vakcíny na šesť mesiacov,“** uviedol Gates optimisticky a dodal, že: **„Náklady na pripravenosť na ďalšiu pandémiu nie sú také veľké. Nie je to ako zmena klímy. Ak budeme racionálni, áno, nabudúce to zachytíme skoro.“**

Gates sa prostredníctvom nadácie Bill & Melinda Gates Foundation spojil s britskou nadáciou Wellcome Trust, aby venoval 300 miliónov dolárov Koalícii pre inovácie v pripravenosti na epidémiu (CEPI), ktorá pomohla vytvoriť program Covax na dodanie vakcín do krajín s nízkymi a strednými príjmami.

Cieľom CEPI je získať 3,5 miliardy dolárov v úsilí skrátiť čas potrebný na vývoj novej vakcíny iba na 100 dní.

Sledujte nás na Telegramu: [t.me/cz24news](https://t.me/cz24news)

[ZDROJ](#)

Preklad: HSP